PRODUCENT MASZYN ROLNICZYCH

HOSIARKA ROTACYJNA

ZAWIESZANA
Z 1751

INSTRUKCJA OBStUGIH
KATALOG CZ€eSd

Uwagal
Ten egzemplarz instrukgji jest czesciq kosiarki.
Instrukcje obstugi nalezy zachowad do przysziego uzycia.

Numer fabryczny kosiarki

"M€ESKO-ROL" Sp. z o.0. tel. 048 41 253-41-20
fox 048 41 253-33-06

ul. I. Moscickiego 51 www.mesko-rol.com.pl
26-111 Skarzysko-Kamienna marketing@mesko-rol.com.p

Symbol wyrobu: Z 175-1 Rok wydania: 2012 Numer seryjny niniejszego dokumentu: S1 Z 175-1-14



SPIS TRESCI

DEKLARACJIA ZGODNO SCl ..o e e e 2

UZYTKOWANIE ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM ......coviiiiii i 3
BEZPIECZE NSTWO UZYTKOWANIA .....ooiiiiiiiiee e 4
4.1. Ogolne zasady bezpiefiBBNVA .........c.ovviiei i e e e e 4
4.2. Szczegotowe zasady bezpigrst®a .......c..oovvveeiie i iiiieie e 4
4.2.1. Przygotowani€ dO Pracy .......cceeeeeveiiiiiiiiiiieiieiinnineieaeennen 4
4.2.2. Przejazdy tranSPOrtOWE .......c.ueuiieiieiie it ae e e eee e e ee e e 6
L T o = (o> 6

4.2.4. Oddczanie kosiarki od ggnika na czas postoju i przechowywania .6
4.2.5. Obstuga techniczna ...........ccoceeviie i e d

4.2.6. Znaki bezpieCABIWE ..........ovuiiieie it i 7

5. UZYTKOWANIE KOSIARKI ....ouiiit it e et e e e 10
5.1. Ogodlna charakterystyka i opis Kosiarki ...........c.ccceeuiiiiiiiiiinnannnnn. 10
5.2. Przygotowanie do transportu i tranSport ............ccemeevenieieninninennenn 11
5.2.1. taczenie kosiarki z ggnikiem w zespo6t roboczy ... 1
5.2.2. Monta watu przegubowo-teleskopowego .. 12

5.2.3. Monta przendnego urzdzeniaswietlno- ostrzegawczego [ tro;ta

LV e 4 1= 172 Yot o 12
5.3. Ustawienie kosiarki w poleniu roboCzym .......cooovviiiiiiiiiiiiieeeeen. 14
5.4. Koszenie . . P A )
5.5. Przygotowanle do postolu i thenle k05|ark| od qgmka ..................... 16
OBSLUGA TECHNICZNA .. o e e e e e 16
6.1. Obstuga techniczna bga ..o, 17
6.2. Smarowanie . PP & <
6.3. KonserwaCJalprzechowywanle PN £ |

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA ... e 19
DEMONTAZ T KASACIA ..o e e e e, 19

KATALOG CZ ESCl ..ottt e e e e 21



/fdss«o-no;.

Deklaracja zgodnosci WE dla maszyn.

My MESKO-ROL Spotka z o.o.
26-111 Skarzysko-Kamienna ul. I. Moscickiego 51
deklarujemy z pelng odpowiedzialnos$cia, Ze maszyna

KOSIARKA ROTACYINA ZAWIESZANA o symbolu Z 175-1

nr fabryczny e PO
rok produkcji ...

do ktorej odnosi sie niniejsza deklaracja spetnia wymagania:

e Dyrektywy 2006/42/WE

e Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z 21 pazdziernika 2008 r. w sprawie zasadniczych
wymagan dla maszyn (Dz. U. Nr 199 poz. 1228)

¢ norm zharmonizowanych:

- PN-ENISO 12100-1 - Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogdlne
zasady projektowania. Cze$¢ 1: Podstawowa terminologia, metodyka.

- PN-EN ISO 12100-2 — Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogdlne
zasady projektowania. Czgé¢ 2: Zasady techniczne

- PN-EN ISO 13857- Odleglosci bezpieczenstwa uniemozliwiajace si¢ganie -
konczynami gérnymi i dolnymi do stref niebezpiecznych.

- PN-EN ISO 4254-1 - Maszyny rolnicze. Bezpieczenstwo. Czes¢ 1:
Wymagania ogélne.

- PN-EN ISO 4254-12 — Maszyny rolnicze. Bezpieczenstwo. Czes¢ 12: Kosiarki
rotacyjne dyskowe i bebnowe oraz bijakowe.

- PN-EN 1553 — Maszyny rolnicze. Maszyny rolnicze samobiezne, zawieszane,
pélzawieszane i przyczepiane. Wymagania wspolne dotyczace
bezpieczenstwa.

¢ norm niezharmonizowanych:

- PN-ISO 11684:1998. Ciagniki, maszyny rolnicze i lesne, motonarzgdzia. Znaki

bezpieczenstwa i piktogramy ostrzegawcze. Zasady ogdlne.

Ta deklaracja traci wazno$¢, jezeli maszyna zostanie zmieniona lub przebudowana bez
pisemnej zgody producenta.

—

Skarzysko — Kamienna 07-01-2015 Jacek Kowalski
Prezes Zarzadu MESKO-ROL



2. WPROWADZENIE
Stosowanie gido zalecé zawartych w instrukcji obstugi, pozwoli #dwuna optymalne
wykorzystanie maszyny. Jej usree przestudiowanie zapewni bezpieczwydajm prac kosiarki.
Kosiarka wykonana jest zgodnie z wymaganiami noezpieczéstwa. Przestrzeganie zawartych w
niniejszej instrukcji obstugi opiséw i ostza® gwarantuje petne bezpiegatwo wytkowania.
Aby zapewni diug i bezawaryjy prag kosiarki naley uzywat wytacznie oryginalne gzci
zamienne wyprodukowane w Mesko-Rol.
Jezeli po przeczytaniu instrukcjigblziecie mieli Pastwo jakig pytania prosimy zwraéasie do
sprzedawcy lub Dzialu Handlowego ,MESKO-ROL".

Telefon: 048 041 253-41-20

Fax: 048 041 253-33-09

marketing@mesko-rol.com.pl

MESKO-ROL stara sistale ulepszaswoje wyroby. Zastrzegamy sobie prawo wprowadzania
wszelkich zmian i ulepszgjakie uznamy za konieczne. Jednak z tym niezegfzany obowizek
modernizacji maszyny jusprzedane;.

3. UZYTKOWANIE ZGODNIE Z PRZEZNACZENIEM

Kosiarka jest przeznaczona wyktnie do prac w rolnictwie do koszenia traw i ziedk
niskotodygowych na polach uprawnychgkéch o wyréwnanej powierzchni.

Uzytkowanie jej do innych celdwebzie rozumiane jakoaytkowanie niezgodne z przeznaczeniem.
Spetnienie wymagadotyczcych postugiwania gikosiarky, dotyczcych obstugi i napraw wedtug
producenta $cisle ich przestrzeganie stanowi warunektikowania zgodnie z przeznaczeniem.
Kosiarka powinna byuzytkowana, obstugiwana i naprawiana gyo#nie przez osoby zaznajomione
Z jej szczegotowymi charakterystykami i zapoznarasadami pogbowania w zakresie
bezpieczéstwa.

Przepisy dotycgre zapobiegania wypadkom oraz wszystkie podstavponepisy w zakresie
bezpieczéstwa i medycyny pracy, a tak przepisy ruchu drogowego powinnylmaawsze
przestrzegane.

Samowolne zmiany wprowadzone do maszyny bez zgamtjupenta zwalnigjproducenta od
odpowiedzialnéci za powstate uszkodzenia lub szkody.



4. BEZPIECZENSTWO UZYTKOWANIA

WAZNA INFORMACJA DLA U ZYTKOWNIKA

SYMBOL OSTRZEGAWCZY O ZAGRO ZENIU

Ten symbol ostrzegawczy o zageniu wskazuje na wag informacg dotyczca zagraen dla ciata,
zycia ludzi i zwierat podan w instrukcji obstugi.

Jezeli widzicie Pastwo ten symbol, strzeie st zagraenia i uwanie przeczytajcie odpowiedi
informacg.

4.1. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

BADZCIE PANSTWO OSTROZNI — DOKLADNIE ZAPOZNAJCIE S| E Z TRESCIA
INSTRUKCJI OBSLUGI, ABY NIE NARA ZAC SIEBIE | INNYCH NA
NIEBEZPIECZE NSTWO.

PAMI ETAJCIE o przestrzeganiu wszystkich zasad bezpigsixea i zachowanigrodkéw
ostraznosci dotyczcych zaréwno kosiarki jak i bezpiedmtwa wytkowania. Kady
uzytkownik kosiarki powinien w petni zapozéiaic 0 mogcych wysgpi¢ zagraeniach i
sposobach ich unikania.

NIGDY nie pozwalajcie obstugiwakosiarki dzieciom i mtodzigy do lat 18.

NIGDY nie pozwalajcie obstugiwiakosiarki osobom nie zapoznanym z jej obstug
zasadami bezpiecastwa.

NIGDY nie pozwalajcie bawisie dzieciom na kosiarce lub przy niej nawet podcaegqju i
przechowywania.

PRZED uruchomieniem kosiarki upewnijcieesizy w odlegtéci do 50 m nie ma os6b ani
zwierzt.

> P bbb

4.2. SZCZEGOLOWE ZASADY BEZPIECZE NSTWA

>

4.2.1. PRZYGOTOWANIE DO PRACY

* ZAPOZNAJCIE SI E Paistwo doktadnie z téeig instrukcji obstugi. Bdzcie catkowicie pewni,
ze dobrze zapoznatie st ze wszystkimi opisami zasad bezpiette/a i obstugi kosiarki w
zakresie przygotowania do transportu, pracy i graegwania.

Jezeli nie kpdziecie Pastwo postpowali zgodnie z zasadami podanymi w instrukcjitogisto za
powstate szkody i uszkodzenia producent nie poodygowiedzialnéci.

* OBSLUGUJACY powinien mig€ starannie pozapinane ubranie i nie za&y aby unika¢
zaczepienia o0 wystge czsci.

e DO NAPEDU kosiarki naley stosowa wat przegubowo-teleskopowy ze sgyiem
jednokierunkowym podany w instrukcji obstugi.

4



Ostony watu przegubowo-teleskopowego ngleabezpieczy/przed obrotem zgodnie z instrukcj
obstugi watu.

Wat przegubowo-teleskopowy powinien ieompletne ostony.

Nigdy nie wywajcie Pastwo watu uszkodzonego lub z uszkodzonymi ostonami.

e ZGODNIE Z USTAW A — PRAWO O RUCHU DROGOWYM (Dziennik Ustaw Nr 44 poz.
432 z 1999 r.) kosiarka do transportu powinna\wyposaona w przengne urzdzenieswietino-
ostrzegawcze i tabkowyrozniajaca.

e PRZED PRZYSTAPIENIEM do pohczenia kosiarki z ggnikiem naley skontrolowa stan
catej kosiarki, sprawdzistan padczen srubowych oraz zamocowanie wszystkich elementéw
ruchowych i ostaniagych.

e W CZASIE PRZYL ACZANIA | ODL ACZANIA kosiarki do i od cignika naley zachowé
szczegolp ostraznoscé.

« OSTROZNIE PODJEZDZAC ciagnikiem do kosiarki celem zk#nia punktéw zaczepowych
TUZ i kosiarki. W tym czasie nie powinny znajdase pomkdzy cggnikiem, a kosiarkzadne
osoby.

Czynna¢ taczenia cignika z kosiark nalezy wykonywa wytacznie po wydczeniu silnika,
unieruchomieniu gignika za pomaghamulca ¢cznego i wygciu kluczyka ze stacyjki.

« PRZED KAZDYM podniesieniem kosiarki naig upewnt sie, czy w zasigu kosiarki nie
znajdup si¢ osoby postronne.

« NIE WOLNO POZOSTAWIA C kosiarki z uniesionym do goéry TUZagjnika.

« PRZED KAZDYM OPUSZCZENIEM ciagnika naley ustawé kosiark na twardym i rownym
podiazu, wylaczye nagd WOM, wylgczye silnik i wyjaé kluczyk ze stacyjki.

* NIEDOPUSZCZALNE JEST uzywanie kosiarki bez zanych oston i fartuchéw ochronnych.
Praca bez oston lub z ostonami uszkodzonymi jestopuszczalna ze wzglu na istnienie
niebezpieczéstwa wyrzucenia przezbny kosiarki twardych przedmiotow.

« URUCHOMIENIA KOSIARKI mazna dokona wytacznie po prawidtowym ustawieniu
wszystkich elementéw do stanu pracy. Uruchomiengdeki w stanie transportu jest zabronione.

 PRZED PRZESTAWIENIEM kosiarki z pozycji pracy do pozycji transportoweajisze
najpierw naley odlagczy¢ wat przegubowo-teleskopowy od WOMghika.

+ ROZRUCH ORAZ PROBA FUNKCJONOWANIA kosiarkinie mog odbywa sie w
pomieszczeniach zamkitych ze wzgfdu na trugce dziatanie spalin.

» W PRZYPADKU zbytniego odgzenia osi przedniej ggnika naley zawsze gywac
obcigznikdw przednich cignika w celu jej dogzzenia i poprawienia sterowsa ciggnika.

« DO MASZYNY mozna zbliy¢ sie dopiero po wydczeniu silnika i catkowitym ustaniu obracania
si¢ bebnow kosiarki.



« NIGDY NIE PRACOWA C kosiarky bedac pod wptywem alkoholu, narkotykow lub lekow
ograniczajcych zdolné¢ koncentracji.

A 4.2.2. PRZEJAZDY TRANSPORTOWE

« PAMIETAJCIE Paistwo,ze transportowanie kosiarki zawieszonej rggeiku maoze odbywa
Si¢ wytagcznie w potaeniu transportowym i po wypao&eniu jej w przenéne uradzeniaswietlno-
ostrzegawcze oraz tabdievyrozniajaca.

A 4.2.3. PRACA.

e PRZED PRZESTAWIENIEM kosiarki z potaenia transportowego do péfenia roboczego,
nalezy zawsze wyczye silnik i wyja¢ kluczyk ze stacyjki oraz unieruchoéni
ciagnik za pomog hamulca ¢cznego.

« NALE ZY ZACHOWA C SZCZEGOLNA OSTROZNOSC przy przestawianiu kosiarki ze
stanu transportu do stanu pracy.

« WAL PRZEGUBOWO-TELESKOPOWY nalezy zaktad@ po wykonaniu wszystkich
czynndci zwigzanych z przestawieniem kosiarki do stanu pracy.
Nalezy zwréck uwag na widgciwe zamocowanie watu na wielowyqmie WOM.

* PRZED URUCHOMIENIEM kosiarki naley upewnt si¢, ze w promieniu 50 m nie ma 0sob
postronnych lub zwient.
Podporka powinna léypodniesiona do gory.

« NIGDY NIE URUCHAMIA ¢ kosiarki uniesionej do géry na podmiku ciagnika.

 PODCZAS PRACY kosiarki naley zwrac& uwag; czy nie pojawigj si¢c niepokojce drgania i
zmiany odgtosu pracy kosiarki.

4.2.4. ODIACZENIA KOSIARKI OD CI AGNIKA NA CZAS POSTOJU |
PRZECHOWYWANIA.

* PO USTAWIENIU kosiarki na ziemi zatrzymaniu silnikaagnika, unieruchomieniu ggnika,
wyjeciu kluczyka ze stacyjki w pierwszej kolegud nalery odigczy¢ wat przegubowo-teleskopowy
od WOM chgnika.

« PRZED ODCZEPIENIEM kosiarki od cagnika naley opusci¢ podpérk w dét i zablokowa
zawleczk.

» USTAWIAJCIE Paistwo na czas postoju i przechowywania kosiavkmiejscach nie
uczszczanych przez dzieci i inne osoby oraz zwierz

 ZABEZPIECZCIE Paistwo kosiark przed dosfpem dzieci.

« PRZY PRZECHOWYWANIU kosiarki naley zawsze ustawiga na podpérce.



A 4.2.5. OBSLUGA TECHNICZNA.

* OBSLUGI KOSIARKI nalezy dokonywa podczas jej postoju przed zamontowaniem do
ciagnika.
Jezeli zachodzi potrzeba obstugi kosiarki zaczepiateghgnika naley wykona nastpujace
Czynnaci:

- ustawt kosiark na ziemi

- zatrzymd silnik, unieruchomi ciaggnik za pomog hamulca ¢cznego, wyj¢ kluczyk

ze stacyjki i odiczy¢ wat przegubowo-teleskopowy od WOMghika.

Po wylgczeniu WOM bebny sita bezwtadndci obracaja sie jeszcze okoto jednej minuty i nalgy
poczeka do ich catkowitego zatrzymania si.

 CODZIENNIE PRZED ROZPOCZ ECIEM PRACY nalezy sprawdzt stan paczen
srubowych i w razie potrzeby dajai¢ poluzowane Ggci.

« NALE ZY KONTROLOWA € STAN ZUZYCIA LUB USZKODZENIA czgci, a szczegdlnie
nozy tnacych i uchwytow ngy. W razie potrzeby odpowiednio wénée wymienia je na nowe,
oryginalne oferowane przez Mesko-Rol, gdylko takie czsci uzyte do naprawy gwaranty]
wymagan jakas¢ naprawianej maszyny.

A 4.2.6. ZNAKI BEZPIECZE NSTWA.

Na kosiarce w miejscach pokazanych na rys. daklejone nalepki ostrzegawcze ze znakami
bezpieczastwa w postaci piktogramow, ktore poglajyrazne wskazowki i uwagi na co nale
zZwrocikt szczegoln ostraznos¢, aby praca kosiagkbyta bezpieczna.

Uwaznie obejrzyjcie Pastwo kada z nalepek ostrzegawczych i doktadnie zapoznaij¢ie fej
znaczeniem w oparciu o ich opisy zawarte w ninigjsrozdziale instrukcji.

Nalepki ostrzegawcze naleutrzymywa& w stanie czystym i czytelnym przez caty okres
uzytkowania kosiarki. W przypadku utraty czytednp uszkodzenia lub zgubienia nalepk
ostrzegawcz nalezy wymienic na nove.

Nowe zespoly i agci zastosowane podczas naprawy naleyposayc¢ we wszystkie nalepki
ostrzegawcze przewidziane w niniejszej instrukbgtagi.

Nowe nalepki ostrzegawcze ama naby w punktach sprzeds lub u producenta, jak kde inne
czesci zamienne. Przy zamawianiu i zakupie aglpowotywa sie na numer rysunku nalepki.



WYKAZ NALEPEK OSTRZEGAWCZYCH UMIESZCZONYCH NA
KOSIARCE.

OSTRZEZENIA OGOLNE . W czasie siytkowania kosiarki naley przestrzega
ostrzeen i zasad bezpiecastwa oznaczonych tym znakiem.

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRACY nalezy doktadnie zapozigssic z
instrukcp obstugi.

WYL ACZY C ZAPLON CIl AGNIKA iwyjaé kluczyk przed przygpieniem do
konserwacji, przegtu i napraw.

18P |[E P

NIE DOTYKA ¢ RUCHOMYCH CZ ESCI KOSIARKI , az do catkowitego ich
zatrzymania.

'
z\‘}

2>

UWAGA NA WIRUJ ACY NOZ. Zachowa odpowiedni odlegta¢ od wirujcego
noza podczas pracy kosiarki.

o

Ciﬁ;

NIEDOPUSZCZALNE JEST UZYWANIE KOSIARKI:

1) W ODLEGLO SCI MNIEJSZEJ NI Z 50 m OD OSOB POSTRONNYCH.
2) NA TERENIE KAMIENISTYM LUB TAKIM, NA KTORYM
WYSTEPUJA PRZESZKODY TRWALE.

D ||

T
==

NIE PRZEBYWA C W OBREBIE SKRETU AGREGATU (ciagnik-kosiarka) przy
pracupcym silniku cagnika.

o>

ZABRANIA S| E PRZEBYWANIA | PROWADZENIA KONSERWACJI,
PRZEGLADU ORAZ NAPRAW W ZASI EGU PODNIESIONEJ MASZYNY.

2B




=3

\ g9y L
eydajeN

\LH_ S| SS-— _mnyu

/ \\ ==

N = — = |

|

“ATVAVLL RAONZSAZAU VINTAISKAL
WAYOLM VN ‘I VL 877 INALSINGINVY AINTHAL VN (2
‘HIANNOULSO 4OSO 4O W 0§ ZIN FAZSLAININ LSO IDA1A0 M (1

G VdLeqdoEeN

0z WO

SDRIVISOM AINVMAZA ISTC ANTVZIZS1dOAIIN F@

TTOT H1 ejdsjeN

V/8EE YL eqdoeN

i

O 4t s =l
Y 25T VY

21°00°00 dM eydajeN
€68 UM BideeN

Rys. 1. Miejsce umieszczenia nalepek ostrzegawcziydbrmacyjnych na kosiarce.



5. UZYTKOWANIE KOSIARKI.

Do prac zwigzanych z wytkowaniem kosiarki mozecie Pastwo przystapié dopiero po
doktadnym zapoznaniu s¢ z instrukcja obstugi.

5.1. OGOLNA CHARAKTERYSTYKA | OPIS KOSIARKI.

Kosiarka rotacyjna Z 175-1 wspotprageg z cagnikami kategorii Il jest przeznaczona do
koszenia traw i zielonek niskotodygowych na polaprawnych idkach o wyrbwnanej powierzchni
i nachyleniu do 12°.

N6z CM 120 nie jest obly gwarangj.

W sprawie wszelkich reklamaciji i napraw watow praiegwo-teleskopowych nalg zwraca si¢ do
producenta watu.

A OSTRZEZENIE !

Do napedu kosiarki nalezy uzywaé¢ wat. 45R-502-2-BA-J501
Moment — 460 Nm, Lmin.—-560 mm, Lmax — 885 mm
Producent: SIPMA.

Kosiarka rotacyjna Z 175-1 skfad@ gi nasgpujacych gtéwnych zespotow:
- ramy trzypunktowej (1)
- nagdu pcredniego (2)
- napdu gtébwnego (3)
- ostony kpl. (4)

10



Rys. 2 . Kosiarka rotacyjna zawieszana

Kosiarka dostarczana jest w drewnianej skrzyniamist czéciowo zdemontowanym.

Montazu dokon& wedtug rysunkow B, C i F katalogugzi.

Rama trzypunktowa (1) sty do zawieszania kosiarki naggniku.

Naped przekazywany jest od watka odbioru mocy (WOM) izeg wat przegubowo-teleskopowy,
przektadn¢ pasows (nagd pasredni 2), do nagdu gtdwnego (3) wypoganego w dwa &bny (5).
W kazdym z kebnow osadzonegobrotowo trzy nee CM 120, ktére w momencie trafienia na
przeszkod np. kami@, odchylaj si¢, co zabezpiecza je przed uszkodzeniem.

Noze posiada po dwie krawdzie trace. Po ziyciu jednej krawdzi naze mazna zamontowaw
drugim kebnie, obracajcym st w przeciwnym kierunku, dgki czemu zachowygjone podwojn
ZYyWotnase.

Bebny posiadaj wymienne listwy transportowe nie dopuszgeajdo zawijania gitrawy na lgbnie
oraz zmniejszage tarcie i zaycie bebndéw. Bebny wraz z ngami wirujg w przeciwnych kierunkach
formujac skoszon zielonke w wat pokosowy.

Sworzé napinajgcy (9) ze wskanikiem, umaliwia regulacg nachgu pasow klinowych.

Kosiarka posiada zamek (6), ktory reaguje w przipathjechania na przeszkogowodujc
odsunécie maszyny do tytu. Nakg wéwczas natychmiasteszatrzyma i nieco cofra¢, aby zamek
mOogt st ponownie samoczynnie zablokofv&V celu zapewnienia bezpiedstwa obstugujcemu i
osobom postronnym kosiarka wypésaa jest w zestaw oston (4) z przggonymi do nich
fartuchami ochronnymi. Kaéwka watka poboru mocy (WPM) zabezpieczona jestjsjpry ostory
(.

Sprzyna (8) hczaca wydwig z rany trzypunktows pozwala na zmniejszenie naciskibbow na
podtaze, co zapobiega niszczeniu darni i zmniejszgyae (cieranie) talerzy dondéw. Zawieszenie
sprezyny w dolnym otworze naky stosowa przy pracy kosiarkna niezbyt rownym podiu
(maksymalne zmniejszenie nacisku na paelto przy wspotpracy kosiarki zéjszymi cagnikami
koszc na pochytéciach (uzyskuje siwéwczas lepsgsterowndéé ciggnikow).

5.2. PRZYGOTOWANIE DO TRANSPORTU | TRANSPORT.

A OSTRZEZENIE !

W trakcie przestawiania w potazenie robocze lub transportowe nie wchodéimiedzy ciagnik, a
kosiarke; kosiarke ustawié¢ w potozeniu roboczym lub transportowym wyfcznie tuz przy
ziemi. Przestawiapc kosiarke w potozenie transportowe nalgy bezwzgkdnie zawsze odjczyé
wat przegubowo-teleskopowy od ggnika.

Przed odhczeniem kosiarki od cagnika ustawi¢ kosiarke na podporce (4), a wat przegubowo-
teleskopowy oprzé na obejmie (5 rys. 3).

5.2.1. L ACZENIE KOSIARKI Z CI AGNIKEM W ZESPOt ROBOC?ZY.
- Ustawk rane trzypunktowg w potazeniu transportowym — geek transportowy
(1) powinien by zatazony na trzpié (2) ramy trzypunktowej i zabezpieczony
przetyczlg (3).
- Polgczy¢ rane trzypunktowy kosiarki z trzypunktowym ukladem zawieszenia
ciggnika (TUZ) zgodnie z instrukgjobstugi cagnika.
- Podpork podnigé¢ w gérne potaenie i zabezpieczyzatyczk.

11



Ay
L]

e e

Rys.3. tgczenie kosiarki z ggnikiem w zespot roboczy.
1- dazek transportowy, 2 — trzpie 3 — przetyczka, 4 — podporka, 5 — obejma.

5.2.2. MONTAZ WALU PRZEGUBOWO-TELESKOPOWEGO

A OSTRZEZENIE !

W kosiarce naley bezwzgkdnie stosow# ostore WPM, a w ciagniku ostonge WOM. Ostony
watu przegubowo-teleskopowego zabezpieazprzed obrotem zgodnie z instrukcy obstugi
watu.

W przypadku konieczrigi skrécenia watu przegubowo-teleskopowego napmstpowa zgodnie
z zahczom przez producenta watu instrug@bstugi.

5.2.3. MONTAZ PRZENOSNEGO URZADZENIA SWIETLNO-OSTRZEGAWCZEGO
| TROJKATA WYRO ZNIAJ ACEGO.

A OSTRZEZENIE !

Zgodnie z ustavy — Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. Nr 44 poz. 4321999 r.) kosiarka do
transportu po drogach powinna by wyposaona w przendgne urzadzeniaswietino-
ostrzegawcze i tabli¢ wyr6zniajaca pojazdy wolno poruszagce s¢ wyszczegolnione w katalogu
czesci i rozmieszczone na kosiarce wg rys. 4.

12



Rys. 4. Przenme urzdzenieswietino-ostrzegawcze i tablica wyndiajaca pojazdy wolno
poruszajce s¢ rozmieszczone na kosiarce (zestaw nie wchodzktad svyposaenia
standardowego kosiarki).

Do przejazddéw na miejsce pracy wat przegubowo-+eleswy kosiarki naley odigczy¢ od WOM
ciggnika i potay¢ na obejmie (1). W czasie przexamia do miejsca pracy kosiarka powinna by
zawieszona na TUZ ggnika i uniesiona na podérmku hydraulicznym z odchylonym do tytu
zespotem tgcym (potazenie transportowe), zachowajprzy tym jak najwiksz ostraznosé podczas
jazdy.

Rys. 5. Kosiarka w pof@niu transportowym
1 - obejma

13



5.3. USTAWIENIE KOSIARKI W POLOZENIU ROBOCZYM

A OSTRZEZENIE !

Zanim dr azek transportowy zostanie zwolniony z trzpienia, kasrka i ciagnik musza stac
poziomo; w razie potrzeby naleéy zabezpieczy kosiarke przed niezamierzonym odchyleniem.

* Opuci¢ kosiarke na ziem¢, zwolnic drazek transportowy (1), wat przegubowo-

teleskopowy zawieéina obejmie (9) i dizek transportowy (1) zablokowav gornym potaeniu.

» Ustawt kosiarlke w potazeniu roboczym, nagpnie zamocowazamek (4) na trzpieniu (2)

i zabezpiecz§ przetyczlg (3).

» Pohczy¢ wat przegubowo-teleskopowy z WOMaghika.

» Ustawt dlugas¢ ciegta gornego w taki sposob, abghimy w potazeniu roboczym byty ustawione
rownolegle do podiza lub lekko pochylone w przod. W celu uniéeia strat paszy w wyniku
podwojnego cicia nigdy nie pochykamaszyny w tyt. Prawy dolny wahaczsng ciggnika naley
ustawt tak, aby kosiarka byta ustawiona jak pokazanoysat.

UWAGA:
W zalénaosci od diugdci ciegta gornego eignika mana wykorzystazarowno
przednie, jak i tylne otwory ramy frapktowe].

~

n\tﬁmmm

4

Rys. 6. Kosiarka w pof@niu roboczym.
1 — dyzek transportowy, 2 — trzpie 3 — przetyczka, 4 — zamek, 5 — ngka
zabezpieczaja, 6 — nalgtka, 7 — nakstka kontrugca, 8 — sprzyna, 9 — obejma.

14



Rys. 7. Prawidlowe ustawienie kosiarki.

A OSTRZEZENIA !

Kosiark ¢ nalezy uruchamia¢ wytacznie w potaeniu roboczym.

Niedopuszczalne jest unoszenie kosiarki na podfraku hydraulicznym ciggnika przy
witaczonym nagedzie i obracajacych se bebnach.

Nigdy nie nalezy uzywa¢ kosiarki bez zatazonych oston i fartuchéw. Praca bez oston lub z
ostonami uszkodzonymi jest niedopuszczalna ze wgdl na istnienie niebezpiecaestwa
wyrzucania przez kebny kosiarki twardych przedmiotow.

Przed wiaczeniem WOM zabezpiecz§ ostony watu przegubowo-teleskopowego przed obrotem
Niedopuszczalne jest zywanie kosiarki w odlegtéci mniejszej niz 50 m od 0s6b postronnych i
na terenie kamienistym lub takim, na ktérym wysepuja przeszkody trwate. Najwigksza
ostroznosé nalezy zachowa w poblizu drég i jezdni.

W zadnym przypadku nie zwikszaé predkosci WOM powyzej 540 obr/min.

W przypadku zbytniego odcazenia osi przedniej cagnika nalezy uzy¢ obcigznikow przednich
ciagnika w celu jej dochzenia.

Podczas pracy na pochyiiach kosiarka powinna znajdow# si¢ po wyzszej stronie
pochytosci.

Praca kosiarki przy duzych predkosciach bebnow roboczych wymaga zwracania bacznej
uwagi na wszelkiego rodzaju niewywzenia wywotujace wibracje, ktérych skutkami moga byé
powazne uszkodzenia kosiarki. J&8i podczas koszenia stwierdzi giwyrazny wzrost wibracji
lub zmiane odgtosu pracy kosiarki, wowczas naley natychmiast przerwaé prace. Dopiero po
znalezieniu przyczyny i jej usungciu mozna kontynuowaé prace.

Prace przy kosiarce przeprowadzé wytacznie po opuszczeniu kosiarki na ziemgj wytaczeniu
WOM, zatrzymaniu silnika i unieruchomieniu ciggnika za pomo@ hamulca recznego lub
podtozenia klinow pod kota chgnika.

Rozruch oraz préba funkcjonowania kosiarki nie mog odbywaé sie w zamknietym
pomieszczeniu ze wzgtlu na truj ace dziatanie spalin.

15



5.4. KOSZENIE.

* Wigczy¢ powoli nagd kosiarki i doprowadzibebny robocze do petnej liczby obrotow zanim
rozpocznie s koszenie — obroty WOM wynogavéwczas 540 obr/min.

» Dobra& predkos¢ jazdy stosownie do warunkow terenowych oraz radkagzonego materiatu;
unikat nierownego zakamienionego pozho

* Przy koszeniu na niezbyt rownym pagdidub przy wspoétpracy kosiarki zdjszymi cagnikami
koszc na pochytéciach zawiesi spezyne (poz. 8 rys. 6) w dolnym otworze.

5.5. PRZYGOTOWANIE DO POSTOJU | ODt ACZENIE KOSIARKI OD
CIAGNIKA.

Przy odjczaniu kosiarki od ggnika naley:

- Ustawt kosiarke w potazeniu transportowym.

Ustawt podpork (poz. 4 rys. 3) w polaeniu do postoju.

Odiczy¢ wat przegubowo-teleskopowy od WOMghika i potay¢ na obejmie (5).
Odiczye od chagnika przewod przesoego uradzeniaswietlno-ostrzegawczego.
Odhczy¢ TUZ ciagnika od kosiarki.

6. OBSLUGA TECHNICZNA

A OSTRZEZENIE !

* Regularnie kontrolowa¢ stan sworzni uchwytéw nay oraz tarcz tngcych. W przypadku
zuzycia sworzni do potowy naléy bezwzgédnie wymieni¢ uchwyty nozy (rys. 8). Po wymianie
uchwytow zwrdécié uwage na prawidtowe osadzenie nay; powinny swobodnie obracé sie na
sworzniach.

Uchwyty nozy mocowa zawsze oryginalnymisrubami P M12x25-8.8 wg PN-87/M-82406 |
nakr etkami P M12-8-A wg PN-88/M-82176 dokecajac momentem 85 Nm.

Rys. 8. Dopuszczalna minimalna grébsworznia.

16



» Regularnie kontrolowat¢ stan bebnow. J&li tarcze bebndw wykazuja wgtebienia od nazy lub
Sa nawet przetarte, wowczas naliey wykona¢ nasigpujace czynndci:
- wykrecié trzy sruby (7) wkr econe od dotu talerzaslizgowego (rys. E katalogu
czesci)
- zdjaé talerz slizgowy
- uchwyty nozy (poz.1 rys. 10) zamocow@aw innym miejscu, tak aby nae
przylegaty znéw do nie zaytej powierzchni.
Niezwitocznie wymienig& uszkodzone lub zuayte bebny.

6.1.0BSLUGA TECHNICZNA BIE ZACA.

- Systematycznie sprawdzatan nay. Kazdy beben powinien b§ wyposaony w
trzy nowe lub té rownomiernie zayte naze CM 120.

Do wymiany nay stwzy, bedacy na wyposzeniu kosiarki, odpowiedni klucz.
Przy prawidtowym osadzeniu a@owinien s¢§ swobodnie obrac¢ana sworzniu.
Sposob wymiany nty pokazano na rys. 9.

- Sprawdza systematycznie stan listew transportowychellen zuzyte w
takim stopniuze maze dog¢ do przedwczesnego starcighba, wowczas
naley w miejsce zuytych listew zamocow@anowe.

- W sezonie codziennie sprawdziziatanie zamka (4 rys. 6).slie
mechanizm ten zadziata podczas koszenia mx2kiej zielonce, ché nie
dotkné¢to zadnej przeszkody, wowczas oznaczaéozbyt maty jest nacisk
spezyny i nalezy go zwekszye dokrecajgc mocniej nakgtke zabezpiecza-
jaca (5 rys. 6).

- W czasie pierwszych godzin pracy naky obserwowa zachowanie s pasow
i po 0,5 do 4 godzinach pracy pod petnym obsieniem — pasy doagna¢.
Luz X" (rys. 6) powinien wynosi¢ okoto 1 mm. Luz ten ustala si za pomo@
nakretek (6 17 rys. 6). W ten sposob uwzetinione zostato rozciganie
pocztkowe. Po ok. 24 godzinach pracy naky sprawdzi¢ i w razie potrzeby
dociagna¢ pasy. Maksymalny luz ,x” nie maze wynost¢ wiecej niz 3 mm.
Nastepne okresy kontroli moga by¢ znacznie wydtizone nawet do kilkuset
godzin pracy.

Uwaga:

Jesli pasy klinowe naprezone @ mocniej niz to wskazuje wskanik
naprezenia, wowczas istnieje niebezpiecastwo, ze w wyniku zwigkszonego
obcigzenia maze doj¢ do uszkodzenia taysk.

- Po kilku godzinach pracy nowej lub remontowanej zgag sprawda,
czy wszystkigruby i naketki nie ulegty poluzowaniu, a w szczegdéoo
sruby mocugce wydwig. Kontrole powtarzé w regularnych odsgpach
czasu.

- W przypadku, gdy zachodzi konieczhavymiany uszczelki ngdzy
pokryws, a ram gidwmg (np. po naprawie maszyny) najezatazy¢
wyhcznie oryginalp uszczelk. Nalezy ja naklet doktadnie w miejscu
starej uszczelkiruby kczace pokrywe z ram gtéwng dokrecat z momentem
48 Nm.

17



Rys. 9. Sposéb wymiany mn

SYS

Rys. 10. Usytuowanie uchwytéw no
1 — uchwyt ra.

6.2. SMAROWANIE.

- W trakcie uytkowania kosiark nalezy smarowa codziennie, w punktach
pokazanych narys 11.

- Rama gtdbwna wypetniona smarem ,Liten EPX 00" ORLENL nie wymaga
kontroli. J&li byta wykonywana naprawa, po jej zalkazeniu naley uzupeiné
ilos¢ smaru. Smar musiggat w przyblizeniu do dolnej agci watu poziomego
(5,5 kg).

S = oo
——

e
>‘_|,1.“

[

Rys. 11. Punkty smarowania

18



6.3. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE.

- Kazdorazowo po zakizeniu pracy naley maszyg oczyscic¢ z resztek rélinnych
i brudu, nasfpnie przeprowadziprzeghd polczen czesci i zespotow.

- Po zakaczeniu sezonu pracy nalekosiarke oczysci¢, dokon& przeghdu i
usury¢ zauwaone usterki. Miejsca, z ktorych zostata startadarbley oczycic
z rdzy i pomalowé&. Czsci niemalowane naky pokry¢ cienky warstwg smaru
statego, np. STP lub wazeliny technicznej.
Zaleca s} przechowywa kosiarke w pomieszczeniach krytych, zabezpieczonych
przed wilgocy i opadami atmosferycznymi.

7. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA.

- Szerokeéc¢ robocza 1650 mm

- Szerokéc¢ transportowa 1450 mm

- Dlugas¢ transportowa 2900 mm

- Wysoka¢ 1150 mm

- Liczba lkbnow 2 szt

- Liczba nay 6 szt

- Liczba obrotow WOM 540 obr/min
- Masa 380 kg

- Zapotrzebowanie mocy 24 kW

- Cagnik wspotpracujcy Kat. Il

8. DEMONTAZ | KASACJA

W przypadku catkowitego zycia st kosiarki naley ja przekazé do wyspecjalizowanej jednostki
trudnigcej se demontaem i ztomowaniem.

W przypadku demonta we wtasnym zakresie pogié sie rysunkami z katalogu egci.

Przed przekazaniem na ztom oddZielzesci metalowe od agci z tworzyw sztucznych.

19



20

Notatki



KATALOG CZ ESCI

Przy zamawianiu e&ci prosimy poda jej nazwe, numer fabryczny lub norgroraz rok produkcji
kosiarki.

21



1l

i )]

_le‘\:‘\“}ar‘\ LRI OTTY
yyYYyLYy

9
),
s

7).’ %ﬂﬁ‘)')!ﬂ Y

R DR

gL O}

G¢ 6 0}

¥4

92 8i

T\
g&r@é .

9 T2

-@“ WA

22



€c

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi

1 Koto pasowe KR 680 1

2 Sworze napinagcy MTA 145V 1

3 Nakretka M30x1,5 H=12 MT 174V 1

4 Podkitadka zabezpiecaap MT 301V 1

5 Wskaznik MT 362 1

6 Pokrywa MT 365V 1

7 Waltek nagdu gtéwnego MTA 366 1

8 Tuleja dystansowa MTA 367 1

9 Ostona NP 0381 21903 1 Bondioli & Pavesi
10 Obudowa taysk MTA 0375 1

11 Trzpien MT 376V 1

12 Podktadka okygta 2x8,4x25-Fe/Zn8cC ND 3030V PN-59/M-82030 4

13 Sruba M6x40-8.8-B-Fe/Zn8cC NP 0353V PN-85/M-82101 1

14 Nakretka M16-8-B-Fe/Zn8cC ND 2006V PN-86/M-82144 2

15 Nakretka P M6-8-A-Fe/ZN8cC ND 2092V PN-88/M-82176 1

16 Podktadka ZM K15-Fe/Zn9cC ND 3109V PN-78/M-82006 1

17 Zawleczka S-Zn 4x32 ND 4006V PN-76/M-82001 1

18 tozysko kulkowe 6207-2RS ND 5027 PN-85/M-86100 2

19 Wopust pryzmatyczny A 8x7x45 ND 7010 PN-70/M-85005 1

20 Pas klinowy SPB 2800 NP 0454 3

21 Wat przegubowo-teleskop. ze sprz. jednokierigkR-502-2-BA-J501 |45R-502-2-BA-J501 1 SIPMA
22 Piercien sprzysty PZ 72V 1

23 Sprzyna Pz 327 1

24 Podkitadka 2,0x35,2x43 TH 79(20) 1

25 Sruba M8x20-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1064V PN-85/M-82105 4

26 Nakretka P M8-8-A-Fe/Zn8cC ND 2091V PN-88/M-82176 4




24




14

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 Podktadka BP 431V 3
2 Rama pérednia GT 03 1
3 Tulejka GT 92V 1
4 Ostona kpl. KR 075 1
5 Ostona KR 76 1
6 Zawiasa LD 40 2
7 Uchwyt KR 77 1
8 Uchwyt KR 79 1
9 Trzpien 16h11x65x58 MT 97V 1
10 Zamek kpl. MT 00122 1
11 Rygiel MT 0123 1
12 Ptaskownik ST 13 1
13 Trzpien MT 166V 1
14 Drazek transportowy MT 0168 1
15 Podpora MTA 0175 1
16 Podpora kpl. MT 0485 1
17 Podpora kpl. MT 0486 1
18 Tuleja dystansowa MT 487V 1
19 Sruba M10x30-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1009V PN-85/M-82105 4
20 Sruba M8x70-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1123V PN-85/M-82101 1
21 Sruba M12x200-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1303V PN-85/M-82101 1
22 Sruba M16x35-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1438V PN-85/M-82105 3
23 Sruba M16x60-10.9-B-Fe/Zn8cC ND 1439V PN-85/M-82101 1
24 Nakretka P M10-8-A-Fe/Zn8cC ND 2084V PN-88/M-82176 4
25 Nakretka P M12-8-A-Fe/Zn8cC ND 2085V PN-88/M-82176 1
26 Nakretka P M8-8-A-Fe/Zn8cC ND 2091V PN-88/M-82176 1
27 Podktadka K 17-Fe/zZn9cC ND 3001V PN-78/M-82006 1
28 Zawleczka S-Zn 4x32 ND 4006V PN-76/M-82001 2
29 Zawleczka S-Zn 8x50 ND 4066V PN-76/M-82001 1
30 Smarowniczka M6 ND 9004V PN-76/M-86007 1
31 Podkitadka okigta 10,5-Fe/zZn8cC NP 0297V PN-59/M-82030 4
32 Zatyczka PZ 50V 1
33 Sprzyna Pz 327 1
34 Smarowniczka M8x1x180 ND 9813V PN-76/M-86022 4
35 Sruba M10x20-8.8-B-Fe/Zn8cC NP 0236V PN-85/M-82105 4




26




L

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 Sworzeé MT 90V 1
2 Ptaskownik GT 30 1
3 Ptaskownik kpl. KR 0450 1
4 Rura dystansowa GT 45 1
5 Rama trzypunktowa KR 0220 1
6 Zespot przegubowy GT 0212 1
7 Drazek kpl. KR 0420 1
8 Sworzé kpl. GT 0245V 1
9 Trzpiea kpl. HK 0028V 1
10 Kotpak MT 14 1
11 Podktadka MT 84V 1
12 Rura dystansowa MT 85V 1
13 Zarzutka MT 089 1
14 Sruba M16x90-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1244V PN-85/M-82101 1
15 Sworzé MT 100V 1
16 Dzwignia kpl. MT 0118 1
17 Tuleja MT 138V 1
18 Podktadka 3x60,5x76 MT 141V 1
19 Sruba M10x90-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1184V PN-85/M-82101 1
20 Sruba M10x80-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1003V PN-85/M-82101 1
21 Zespot awigni KR 00450 1
22 Nakretka P M10-8-A-Fe/Zn8cC ND 2084V PN-88/M-82176 2
23 Nakretka P M16-8-A-Fe/Zn8cC ND 2090V PN-88/M-82176 1
24 Podktadka K 17-Fe/Zn9cC ND 3001V PN-78/M-82006 1
25 Zawleczka S-Zn 4x32 ND 4006V PN-76/M-82001 4
26 Zawleczka S-Zn 5x60 ND 4009V PN-76/M-82001 1
27 Trzpien 16h11x65x58 MT 97V 1
28 Piercien osadczy Z60 ND 8002V PN-81/M-85111 1
29 Smarowniczka M6 ND 9004V PN-76/M-86007 1
30 Przetyczka A 11x45-Fe/Zn12cC ND 9031V BN-81/1902-31 1
31 Zatyczka Pz 25V 1
32 Sprzyna PZ 51 1
33 Plytka GT 317 2




28




6¢

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci | Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 Tuleja dystansowa CH 17 1
2 Podktadka CH 114 1
3 Nakretka M30x1,5 CH 180V 1
4 Korek CM 46 1
5 Pokrywa KR 20 1
6 Watek GT 98 1
7 Tuleja dystansowa GT 99 1
8 Koto pasowe KR 670 1
9 Pokrywa kpl. KR 0020 1
10 Koto zebate stakowe TC 94 1
11 Tabliczka znamionowa KR 33 1
12 Rama gtéwna KR 0100 1
13 Nakretka MT 5 1
14 Korek MT 28 1
15 Walek nagdowy MT 45 1
16 Zestaw podkfadek dystansowych MT 0062 -
17 Podktadka 1,0x50x61,8 MT 63(10) 1
18 Zestaw podkfadek dystansowych MT 0063 -
19 Piercien MT 165 1
20 Rura dystansowa MT 170 1
21 Nakretka M30x1,5 H=12 MT 174V 1
22 Podktadka zabezpiecaap MT 301V 1
23 Podkfadka 1,0x30,2x38 MT 310(10) 1
24 Zestaw podkfadek dystansowych MT 00310 -
25 Koto z¢bate stakowe MT 337 3
26 Nit 2x8 Al. B ND 9305/A PN-88/M-82952 4
27 Sruba M10x20-8.8-B-Fe/Zn8cC NP. 0236V PN-85/M-82105 15
28 Nakretka P M10-8-A-Fe/Zn8cC ND 2084V PN-88/M-82176 15
29 Tasma uszczelniapa 20x4 ND 9905 1
30 Drut stalowy 1,2 gca-lI-Na NP 0155 PN-67/M-80026 1
31 Zawleczka S-Zn 5x32 ND 4007V PN-76/M-82001 1
32 tozysko kulkowe 6206 ND 5004 PN-85/M-86100 2
33 tozysko kulkowe 6305 ND 5008 PN-85/M-86100 1
34 Dwurzedowe tarysko kulkowe 4206 ND 5029 1
35 Pierscien uszczelniajcy A 45x62x7 ND 6015 PN-72/M-86964 1
36 Wpust A 8x7x35 ND 7002 DIN 6885 4
37 Wpust A 8x7x55 ND 7004 DIN 6885 1
38 Piercien sprzysty PZ 58V 1
39 Pierscien sprzysty PZ 48V 1
40 Piercien uszcz. A 68x4 ND 6304 4
41 Pokrywa ochronna GT 246 1
42 Sruba M8x20-8.8-A-Fe/Zn8cC ND 1064V PN-85/M-82105 4
43 Nakretka P M8-8-A-Fe/Zn8cC ND 2091V PN-88/M-82176 4
44 Podktadka 2x8,4x25-Fe/Zn8cC ND 3030V 4




30



T€

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci | Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 Klucz naza CM 059 1
2 Talerzslizgowy KR 0700 2
3 Beben kpl. KR 060 2
4 N6z CMA 120 6+6
5 Piasta bbna KR 063 2
6 Koto z¢bate stakowe GT 64 2
7 Sruba zabezpieczgja GT 71V 6
8 Wat pionowy KR 500 2
9 Rura dystansowa GT 84 2
10 Piasta GT 331 2
11 Zestaw podkladek dystansowych MT 0062 -
12 Zestaw podkiladek dystansowych MT 0063 -
13 Listwa transportowa kpl. MT 0071 4
14 Listwa transportowa MT 71V 4
15 Podkladka KR 660 6
16 Pierscien GT 83 2
17 Sruba M12x25-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1072V PN-85/M-82105 12
18 Sruba M6x16-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1013V PN-87/M-82406 8
19 Nakretka M6-8-B-Fe/zZn8cC ND 2003V PN-86/M-82144 8
20 Podktadka 6-Fe/Zn9Cc ND 3101V PN-83/M-82037 8
21 tozysko kulkowe 51109 CX22 ND 5034 PN-86/M-86260 2
22 tozysko kulkowe 6208-2RS CX22 ND 5093 PN-86/M-86100 2
23 t ozysko kulkowe 6210-2RS C3 ND 5035 PN-86/M-86100 4
24 tozysko kulkowe 6305-2RS ND 5009 PN-86/M-86100 2
25 Piercien uszczelniagcy A 40x62x10 ND 6002 PN-72/M-86964 2
26 Piercien uszczelniajcy 50,08x2,62 ND 6025 6
27 Wopust pryzmatyczny A 8x7x30 ND 7001 PN-70/M-85005 2
28 Wopust pryzmatyczny A 8x7x55 ND 7004 PN-70/M-85005 2
29 Pierscien osadczy sprysty W 62 ND 8003 PN-81/M-85111 4
30 Uchwyt na@za kpl. KR 065 6
31 Podkitadka 12-Fe/Zn9cC ND 3105V PN-83/M-82037 12
32 Sruba P M12x25-8.8-Fe/Zn8cC NP 0302V PN-87/M-82406 12
33 Nakretka P M12-8-A-Fe/Zn8cC ND 2085V PN-88/M-82176 12
34 Nakretka M25x1,5 MT 179R 2
35 Pierscien dystansowy GT 103 2
36 Pierscien osadczy spr. Z 50x2 ND 8011 PN-81/M-85111 2
37 Podkiadka dystansowa TH 78(20) 2
38 Podkiadka gbata MT 34V 2
39 Podkiadka 1,5x25,2x33 MT 62(15) PN-74/H-92329 2
40 Podkladka AH 00132 2
41 Pierscien osadczy spr. Z 40x2,5 ND 8089 PN-81/M-85111 2




32



€e

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 Ostona przednia KR 9 1
2 Ostona tylna KR 90 1
3 Wspornik KR 92 2
4 Ostona kpl. KR 009 -
5 Ostona boczna KR 91 1
6 Fartuch KR 930 1
7 Fartuch boczny kpl. KR 0094 1
8 Naraznik KR 95 2
9 Pahk tylny kpl. KR 0960-1 1
10 Pahk przedni kpl. KR 0970-1 1
11 Wspornik kpl. KR 099 1
12 Podktadka okygta 10,5-Fe/Zn9cC NP 0297V PN-59/M-82030 5
13 Nakretka M6-8-Fe/Zn8cC ND 2003V PN-93/M-82168 8
14 Sruba N-F M6x12-8.8-Fe/Zn8cC NP 0307V PN-93/M-82247 8
15 Sruba M10x50-8.8-B-Fe/Zn8cC NP 0306V PN-85/M-82101 1
16 Sruba M10x30-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1009V PN-85/M-82105 1
17 Sruba M6x16-8.8-B-Fe/Zn8cC NP 0305V PN-85/M-82105 7
18 Sruba M6x30-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1019V PN-85/M-82101 7
19 Sruba M6x12-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1171V PN-85/M-82105 21
20 Sruba M10x40-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1099V PN-85/M-82105 8
21 Sruba P M10x30-8.8-Fe/Zn8cC NP 0304V PN-87/M-82406 4
22 Nakretka P M6-8-A-Fe/Zn8cC ND 2092V PN-88/M-82176 35
23 Podkitadka okygta 6,5-Fe/zZn9cC NP 0309V PN-59/M-82030 40
24 Nakretka P M10-8-A-Fe/Zn8cC ND 2084V PN-88/M-82176 14
25 Wspornik KR 094 1
26 Pahk PZ 101V 3
27 Fartuch boczny KR 940 1
28 Uchwyt NP 0318 3
29 Sruba M8x20-8.8-B-Fe/Zn8cC ND 1064V PN-85/M-82105 6
30 Nakretka M8-8-B-Fe/Zn8cC ND 2091V PN-88/M-82176 6




34

L~




Ge

Wyposaenie dodatkowe (nie jest wypasmiem standardowym)

Lp. Nazwa czsci lub zespotu Nr fabryczny cgsci Nr katalogowy lub norma | llos¢ sztuk Uwagi
1 |Przendne uradzenieswietlno-ostrzegawcze 1
2 | Tablica wyr@niajgca pojazdy wolno poruszsje st 1
3 |Przewdd przydczeniowy 3,2 m z dwoma wtyczkami (] 1

biegunowe) zjcza wtyczkowego 12N
wg PN-83/S-76055




36

Notatki



